



2

ÉLMÉNYNAP



3

DÍJJÖZÖN



5

SÁTORGARÁZSOK



9

EGYÜTTMŰKÖDÉSEK



11

MEGÚJUL A REKORTÁN



16

A 400. RÉSZ



## AUTÓMENTES NAPOT TARTOTTAK

Idén huszadik alkalommal rendezik meg az Európai Mobilitási Hetet, melynek részeként Nyíregyházán is autómentes napot tartottak szerdán. A felhívásnak már többéves hagyománya van a városban. Ezen a napon a környezetbarát és fenntartható városi közlekedést népszerűsítették.



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS HETILAPJA



# CSÚCSON A GASZTRONÓMIA

A borús időjárás sem szegte a látogatók kedvét, ezrek vettek részt a hétvégén a Tirpák Fesztiválon. A kétnapos rendezvényen a legnagyobb hangsúlyt ezúttal is az ételek kapták, félszáz finomság közül válogathattak az ínycselek. *Részletek a 6-7. oldalon.*

## KÖZEL EZER TÁVHŐS LAKÁSBAN FŰTENEK MÁR NYÍREGYHÁZÁN

Beköszöntött az igazi ősz, szeptember 15-én Nyíregyházán is elindult a fűtési szezon, a távhővel fűtött házak lakóközösségei ekkortól kérhetik a fűtés elindítását. Szerdán már közel 1000 lakásban és 32 középületben fűtöttek.

A fűtési szolgáltatás elindításához írásos megrendelésre van szükség, amelyet a közös képviselők eljuttathatnak faxon, e-mailen vagy személyesen az ügyfélszolgálatra. Ezt követően legkésőbb 24 órán belül beindítják a fűtést. Joó László, az idén 50 éves Nyírtávhő Kft. igazgatója elmondta, éppen ezért már nem végeznek olyan beavatkozást, fejlesztést, ami a szolgáltatást, vagy annak biztonságát veszélyeztetné. Bár egy héttel ezelőtt még meglehetősen kicsi volt az igény a fűtésre, akkor összesen csak három fogyasztó kérte a szolgáltatást, szerdán már ez a szám ezerre ugrott.

### KÉSZEN ÁLLNAK RÁ

Évente két alkalommal végez elszámolást a használati meleg vízzel kapcsolatban a Nyírtávhő, mely idén júniusban történt meg legutóbb. A korábbi évektől eltérően az elszámoláskor 20 millió forintos befizetési szaldót állapított meg a szolgáltató, vagyis ennyivel több meleg vizet használtak el a fogyasztók az elmúlt egy évben. Ennek oka feltehetően a pandémia, az otthoni munkavégzés miatt több mint 10 százalékkal, vagyis 15 ezer köbméter vízzel többet használtak el a fogyasztók.

– A másik elszámolás a 2020–21-es fűtési időszak elszámolása, melyet június 30-i határidővel végeztünk el. Itt sokkal kevesebb a szaldó, összesen 7 millió forint. Ez természetesen egy különbséget jelent, van, akinek be kell

fizetnie, és van, akinek vissza kell utalnunk, ennek a jelentős része már meg is történt augusztusban – mondta el Joó László, a Nyírtávhő Kft. ügyvezető igazgatója.

– A következő elszámolás a meleg vízzel kapcsolatban jövő év januárjában lesz, melyet februárban küld majd ki a fogyasztóknak a szolgáltató – tette hozzá az ügyvezető igazgató, aki azt is elmondta, hogy a Nyírtávhő már készen áll a fűtés megkezdésére, annak ellenére, hogy rövid időszak állt rendelkezésre a felkészüléshez. Közterületen már csak az esetleges meghibásodásokat javítják ki, a legnagyobb volumenű munka pedig a folyamatos melegvízmérő-csere, idén ugyanis 8 ezer eszköz hitelesítése járt le. A mérők több mint felét már lecserélték, november végére pedig a tervek szerint az összessel végeznek.

(Szerző: Fehér Attila)

# INGYENES ÉLMÉNYNAPOT SZERVEZNEK A NYUGDÍJASOKNAK

SZEPTEMBER 29-ÉN AZ ÁLLATPARKBA VÁRJÁK AZ IDŐSEKET

Idősek világnapi ünnepséget tartanak szeptember 29-én, szerdán a Nyíregyházi Állatparkban. A korábbi évektől eltérően idén nem zárt térben, programokkal színesítve köszöntik az időseket, hanem szabadtéren, a parkban ünnepelhetnek majd együtt a vendégek. Ezen a napon a Volán ráségítő járatokat indít, hogy zsúfoltságmentesen juthassanak ki Sóstóra.



Ismét ülésezett az Idősügyi Tanács, ezúttal a sóstói Pálinkaházban vitatták meg az aktualitásokat hétfőn. Többek között azt is, hogy a közelgő Idősek Világnapja alkalmából hogyan készüljenek a közös ünneplésre. Az ülés eredményéről Telepőczkiné Farkas Márta, a Nyíregyházi Idősügyi Tanács titkára számolt be televízióknak.

## ZÁRT TÉR HELYETT SZABADTÉREN

– Ebben a rendkívüli helyzetben, amikor látjuk, hogy a pandémia még mindig nincs nyugvóponton, és a mi korosztályunkat veszélyezteti, új helyzetet jelent ez az Idősek Világnapja megszervezése. Nem merjük zárt helyre hívni idős társainkat, ugyanis az feszültséget okozna, ha azt mondanánk, csak oltási igazolvánnyal lehetne jönni. A döntés értelmében jöhet mindenki, de szabadtéren fogunk találkozni, az állatparkban – hangsúlyozta.

## AZ ELSŐ 1500 ÉRKEZŐ MEGLEPETÉST KAP

Az évente megrendezett Idősek Világnapja kapcsán több kérdés is felmerült az Idősügyi Tanács ülésén, a járványügyi helyzet fokozódása, illetve a fertőzésszámok emelkedése miatt nem a hagyományos módon szervezik meg idén ezt a napot – részletezte dr. Ulrich Attila. – Azt beszéltük az Idősügyi Tanáccsal, hogy ezúttal nem a hagyományos módon, zárt térben rendezzük meg, műsorral, úgy, hogy több órán keresztül zsúfoltság legyen. Az állatparkban könnyebb megtartani a védőtávolságot, ha valaki fontosnak érzi. S ott, szeptember 29-én, szerdán osztjuk ki a szokásos meglepetést az első 1500 érkezőnek. Az önkormányzat higiénikusan előkészített élelmiszer-csomaggal és szép figyelemmel lepi meg a résztvevőket. 9 órai kezdettel indul egy rövid köszöntő után a séta, reméljük, jó idő lesz, és minél többen eljönnek, várjuk szeretettel a város nyugdíjasait – mondta az alpolgármester szerkesztőségünknek.



## LAKCÍMKÁRTYA KELL, VÉDETTSÉGI NEM

Fintor Károlyné, az Idősügyi Tanács sajtóreferense érdeklődésünkre kiegészítette: a belépés ingyenes, de szükség van lakcímkártyára. Védetség igazolványt azonban nem kell bemutatni. Az ülésre meghívást kapott a Volánbusz képviselője is, akitől azt kérték, ráségítő járatokkal tegye lehetővé, hogy a reggeli időpontokban ne legyenek zsúfoltak a Sóstó felé tartó buszok. Kató József ígéretet tett, hogy az állatparki séta napján sűrített járatokat biztosítanak a 8-as busz vonalán már reggel 8 órától.

## VOLT LEHETŐSÉG BEMUTATKOZNI

Petneháziné Bugán Magdolna javaslata alapján a Ki mit tud? vetélkedő az idén is elmarad az ismert pandémiás viszonyok miatt.

S a városi sportvetélkedőt sem tartották meg az aktuális, gyülekezést tiltó rendelkezések értelmében. Ennek ellenére a nyugdíjasszervezeteknek, -kluboknak számtalan lehetősége volt a nyár folyamán, hogy egy-egy területen szabad téren megmutathassák magukat, és ezt nagy élvezettel meg is tették.

(Szerző: Fehér Attila)

## SZÉPKORÚAK AKADÉMIÁJA

Múlt héten elkezdődött a Kelet-Magyarországi Szépkorúak Akadémiájának ismeretterjesztő előadásorozata a Váci Mihály Kulturális Központban. Szeptember 15. és december 8. között tizenkét előadás nyújt tartalmas kapcsolódást a szépkorú városiaknak. A belépés díjtalan! Az előadások kezdési időpontja: 15.00 óra.

A soron következő előadás:

Szeptember 29.: Egészségügyi innovációk – 3D nyomtatás az egészségügyben. Előadó: Bodroginé dr. Zichar Marianna egyetemi docens, Debreceni Egyetem, Informatikai Kar, Adattudomány és Vizualizáció Tanszék.



## 90. SZÜLETÉS NAP



Szabó Lászlót, városunk szépkorú polgárát 90. születésnapja alkalmából köszöntötte hétfőn dr. Ulrich Attila, Nyíregyháza Megyei Jogú Város alpolgármestere és Somogyi Katalin, a Szociális és Köznevelési Osztály munkatársa.

Az ünnepelt átvehette Magyarország Kormánya és Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata emléklapját is. Jó egészséget és hosszú életet kívánunk neki!

## IDŐSEK AKADÉMIÁJA

A Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ, illetve az Idősekért és Fogyatékosokért József Alapítvány idén ősszel is megrendezi az Idősek Akadémiája programsorozatot szeptember 8. és október 13. között a Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ Őz utcai Nappali Ellátó Centrumában. A programon való részvétel előzetes telefonos regisztrációhoz kötött. Regisztrálni a következő telefonszámokon van lehetőség: 06-20/298-3370, 06-20/580-1019. A rendezvényen való megjelenés csak védetség igazolvánnyal lehetséges. Soron következő előadás: Október 6. 14.00 óra: Miért öregszünk? A táplálkozás és a gyógyító ételek jelentősége. Előadó: dr. Mór E. Csaba pszichiáter főorvos.



# SZÁMOS DÍJ ÉS ELISMERÉS ÉRKEZETT NYÍREGYHÁZÁRA 2021-BEN

Számos díj és elismerés érkezett Nyíregyházára 2021-ben. Legutóbb Az Év Ipari Parkja, valamint a Tehetségbarát Önkormányzat díjat kapta meg a város, de a szabolcsi megyeszékhelyet beválasztották a világ öt legjobb befektetésösztönzési célpontjai közé; második lett az országos boldogságtérképen; a Marketing Fővárosa kitüntetést kapta 2020-ban és 2021-ben is; valamint öt éven keresztül ismerték el Családbarát díjjal az önkormányzat működését. És ezzel a sor még korántsem ér véget.

## AZ ÉV IPARI PARKJA

A Külgazdasági és Külügyminisztérium, illetve a Nemzeti Befektetési Ügynökség 2020-ban Az Év Ipari Parkja díjat a Nyíregyházi Ipari Parknak ítélte oda. Az elismerést Jászai Menyhért alpolgármester vette át az önkormányzat nevében a Nemzeti Befektetési Ügynökség Gálarendezvényén, Budapesten.

A díjazás célja hagyományosan a kiemelkedő teljesítményt elérő befektetők és vállalatok elismerése volt. Nyolc kategóriában díjazták azokat, akik elkötelezett tevékenységükkel kiemelten járulnak hozzá a magyar gazdaság fejlődéséhez.



Bartók Dávid ügyvezető, dr. Kovács Ferenc polgármester és Jászai Menyhért alpolgármester

A 127 hektáros nyíregyházi, déli ipari parkot az elmúlt években számos vállalat választotta székhelyéül. Az önkormányzat sikeres befektetésösztönzési politikájának, a Nyíregyházi Ipari Park Kft. létrehozásának és eredményes működésének köszönhetően pedig csak egyre népszerűbb a cégek körében.

## TEHETSÉGBARÁT ÖNKORMÁNYZAT

Nyíregyháza MJV Önkormányzata Tehetségbarát Önkormányzat díjat nyert a családokért felelős tárca nélküli miniszter megbízásából a Nemzeti Tehetség Központ Nonprofit Kft. által kiírt pályázaton. Az elismerést szeptember 9-én Jászai Menyhért alpolgármester vette át a „Bonis Bona” – A nemzet tehetségeiért” díj, valamint a Tehetségbarát Önkormányzat díj ünnepélyes átadóján Novák Katalin családokért felelős tárca nélküli minisztertől. A díjat azok az önkormányzatok vehetik át, amelyek alapfeladataikon túl aktív tevékenységükkel segítik a tehetséges fiatalok felkutatását, támogatását, példamutató



együttműködést folytatnak a tehetséggondozó szervezetekkel. Az elismerés mellé járó 1 500 000 forint támogatásból többek között ifjúsági programok és ifjúságpolitikai szakmai nap valósulhat meg a Nyíregyházi Ifjúsági Kerekasztal és a Diákpolgármesteri Iroda közreműködésével. A díj összegének felét a tehetséges gyermekek és fiatalok egyéni vagy csoportos fejlesztésére, szakmai és anyagi támogatására fordítja az önkormányzat.

## TÖBBÉVES MUNKA VAN MÖGÖTTE

– Nagyon fontos díj mind a kettő, többéves munka van mögöttük, ez egyben egy elismerés és inspiráció is mindazoknak, akik dolgoztak azon, hogy elnyerjük őket. Ez nemcsak az önkormányzati rendszert jelenti, annál jóval bővebb kört. Két alapot hoztunk létre a Magyar Fejlesztési Bankkal: egy Ipari park fejlesztési alapot, valamint egy Nyíregyházi vállalkozásfejlesztési alapot, és vásároltunk 88 hektár területet, illetve még szándékozunk többet, miközben komoly tárgyalásaink vannak befektetőkkel. A cél ugyanakkor nemcsak az, hogy legyen több beruházás és több adóbevétele az önkormányzatnak. Valójában a cél az, hogy azt az elvándorlást, ami évtizedek óta tapasztalható az egész megyében, azt megállítsuk, vagy csökkentjük – hangsúlyozta dr. Kovács Ferenc polgármester. – Nagyon sokat nőtt a Nyíregyháza név, a brand az elmúlt 10 évben. A várost felemeli ezeknek a díjaknak a sorozata. A boldogságtérkép, amit megrajzoltak, az pedig azt hozta ki, hogy a második legboldogabb város Magyarországon Nyíregyháza. Ehhez kapcsolódik, talán már az élhető város kategóriájában, hogy a kulturális turizmus díjat az Art is Business nekünk adományozta, úgy, hogy 15 várost vizsgált Magyarországon. Tíz évvel ezelőtt talán be se kerültünk volna a 15 vizsgált város közé, most pedig az elsők lettünk.

## DÍJAK, ELISMERÉSEK A KÖZELMÚLTBÓL

– A Financial Times divíziója, az FDI Intelligence globális felmérésén a 2021/2022-es évadban Nyíregyháza



felkerült a világ 5 legjobb befektetésösztönzési célpontjainak listájára a feltörekvő városok kategóriában. A lap számos tényezőt vizsgál az egyes kategóriák összeállításakor, mint például helyi gazdaságfejlesztést, a befektetésösztönzést elősegítő intézkedéseket, ezt segítő helyi szervezetek meglétét, vagy az elmúlt években végrehajtott gazdaságfejlesztést szolgáló fejlesztéseket.

– A Jobb Vele a Világ Alapítvány és az Eötvös Lóránd Tudományegyetem Kutatócsoportja 2020. április 1. és 2021. március 15. között online felmérést végeztek. Az ennek nyomán megrajzolt 2020–21-es „Boldogságtérkép” szerint Nyíregyháza az ország 2. legboldogabb városa a megyeszékhelyek közül.

– Nyíregyháza nyerte 2020-ban az Art is Business Kulturális Turizmus díjat. Az Art is Business díjat második alkalommal adta át a művészeti és forprofit világ együttműködésével foglalkozó Art is Business Magazin. Az elismerés abból a célból jött létre, hogy kiemelve azon vállalatokat és magánszemélyeket, akik példaeértékű módon működtek együtt az adott évben a kulturális világgal.

– 2020-ban Nyíregyháza 25 nevezéséből 19 elismerésben részesült, azaz a legtöbb Városmarketing Gyémánt díjat nyerte el. Városunk ezzel kiérdemelte a Marketing Fővárosa kitüntető címet. 2021-ben 20 Városmarketing Gyémánt díjjal ismét kiérdemelte (megtartotta) a Marketing Fővárosa címet.

– A Magyar Marketing Szövetség Sportmarketing Tagozata második alkalommal díjazta az év legjobb sportmarketing megoldásait. A Covid-19-re adott legjobb társadalmi válasz speciális kategóriájában ezüst minősítésben részesült a „Mozdulj Nyíregyháza!”, az önkormányzat által szervezett térítésmentes mozgásprogram-sorozat.

– 2016-ban az Emberi Erőforrások Minisztériuma által Családbarát díj elismerésben részesült az önkormányzat, majd 2017-ben, 2019-ben és 2020-ban újra.

– 2018-ban, a Családok Évében önkormányzatunk elnyerte a Nagycsaládok Országos Egyesülete által meghirdetett legrangosabb önkormányzatoknak ítélhető civil elismerést, a Családbarát Önkormányzat díjat.



**SZEBB.  
MODERNEBB  
VÁROSI  
WEBLAP**

www.nyiregyhaza.hu

**Nyíregyháza Városházai Polgárőr Egyesület Elnöksége**  
(Nyíregyháza, Toldi utca 28.)

**TAGFELVÉTELT HIRDET**

- FIATALOK,
- FIATAL NYUGDÍJASOK RÉSZÉRE,
- AKIKNEK FONTOS A VÁROSKÖZPONT BIZTONSÁGA ÉS GYERMEKEINK VÉDELME!

**Jelentkezni lehet a Toldi utcai iroda postaládájába elhelyezett névvel, címmel és telefonszámmal.**

Személygépkocsi-vezetői jogosítvány jó, ha van.  
A felvétel ügyében kollégáink megkeresik Önt.

# Lesz programod

Látogass el az [oszihacacare.hu](https://oszihacacare.hu)-ra,  
és találd meg a hozzád legközelebbit!

ő s z i  
**HACACÁRÉ**

  
MAGYAR  
TURISZTIKAI ÜGYNÖKSÉG

# ELKELT AZ ÖSSZES SÁTORGARÁZSHELY NYÍREGYHÁZÁN



Fotók: archív

Ahogy beköszönt az ős, majd a hideg, téli időjárás, egyre több sátorgarázt látni a város több pontján, ugyanis sokan vannak, főként a társasházak környékén, akik nem tudják megoldani, hogy fedett helyen tárolják gépkocsijukat. Számukra jó megoldás lehet a ponyvagarázs, azonban ezek száma korlátozott Nyíregyházán. Rendelet határozza meg, hogy a NYÍRVV Nonprofit Kft. maximum 190 darab sátorgarázs felállítására adhat engedélyt, mely az idén már meg is történt. Így már nincs lehetőség újabb kérelmek elfogadására.

– Az a városlakó, aki sátorgarázt szeretne felállítani közterületen, annak kérelemmel kell fordulnia a NYÍRVV Nonprofit Kft.-hez – tájékoztatta a Nyíregyházi Napló szer-

kesztőjét Barca Balázné, a társaság parkolási csoportjának vezetője. A szükséges kérelmet a NYÍRVV Nonprofit Kft. honlapjáról lehet letölteni (letölthető nyomtatványok fül alatt), majd a kitöltött dokumentumot ezt követően el kell juttatni személyesen, e-mailben vagy postai úton.

- Személyesen: Parkolási Ügyfélszolgálat (4400 Nyíregyháza, Hősök tere 9. fszt./1.),
- e-mailben: varosuzemeltetes@nyirvv.hu vagy parkolo@nyirvv.hu címre,
- postai úton: 4403 Nyíregyháza, Pf. 14.

Sátorgarázsokat október 15. és április 15. között lehet felállítani és használni, de az „építésre” szigorú szabályok vonatkoznak.

## 190 DARABBAN MAXIMALIZÁLTÁK

– Rendelet határozza meg, hogy maximum 190 darab sátorgarázs felállítására adhatunk engedélyt, mely az idén már meg is történt. Így sajnos már nincs lehetősége társaságunknak újabb kérelmek elfogadására – tette hozzá a csoportvezető, kiemelve, hogy a legtöbb engedélyt a Jósavárosba (Ungvár sétány) és Örökösföldre adták ki, ott is a Fazekas János térre, valamint a Törzs utcára.

A tulajdonosok április 15-ig használhatják a sátorgarázsokat, az ezek előtti terület tisztán tartása az ő feladatuk és semmiféle gyúlékony és robbanásveszélyes osztályba tartozó anyagot nem tárolhatnak benne.

(Szerző: Bruszel Dóra)

## Hagyj magadnak egy kis szusszanásnyi időt!

Aligha van annál nehezebb időszak, mint amikor a gyermekünket először bízunk rá másokra. Az elszakadás egyáltalán nem könnyű, ahogy a megfelelő bölcsi megtalálása sem. Számos kérdés vetődhet fel ilyenkor bennünk: vajon vigyáznak majd rá eléggé? Megfelelő módon fejlesztik majd? A Gyermekéden Családi Bölcsődét pont azért hoztuk létre Nyíregyházán, hogy Te nyugodtan térhess vissza a munkahelyedre. Anélkül, hogy percnként néznéd a telefonodat, vagy gyötörne a bűntudat.

Baptista Tevékeny Szeretet Misszió

virágot is ültetünk! Sőt, zenébőlcsinkben még énekelünk és zenélünk is! Na és persze ezen kívül számos egyéb játék is van ám a tarsolyunkban!

Tisztában vagyunk vele, hogy minden gyermek másfajta figyelmet igényel. Pontosan emiatt a személyre szabott törődésben hiszünk és ehhez egy olyan színes és ingerekben gazdag környezetet igyekszünk megteremteni, amely a családi légkört még inkább biztosítja számukra.



Az általános tapasztalat a bölcsikkel kapcsolatban igen vegyes. De mi hiszünk és valljuk, hogy az általunk képviselt játékos fejlesztésen, feltétel nélküli szereteten alapuló nevelés bizony meghozza gyümölcsét. Számunkra nincs is nagyobb elismerés annál, mint mikor látjuk, hogy a gyermekek ptyergés helyett bizony kacagva rohannak a bejáratunk felé.

**Nevelési év közben is folyamatos a felvétel, amelynek díja 25 000 Ft + étkezés havonta. Gyertek, nézzetek be bátran a belvárosban található, könnyen megközelíthető bölcsődénkbe! Várunk titeket Nyíregyházán, az Új u. 27/B szám alatt. Vagy hívjatok minket a 06-20/411-9765-ös telefonszámon!**

(x)

## Sajtóközlemény

A Nyíregyházi Szabadtéri Színpad rekonstrukciója és a „Kiserdők” területének funkcionális bővítése – végéhez ért a projekt  
2021/09/10

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 1,224 milliárd forint, százszázalékos, vissza nem térítendő támogatást nyert „A Nyíregyházi Szabadtéri Színpad rekonstrukciója és a „Kiserdők” területének funkcionális bővítése” című, TOP 6.3.2-16-NY1-2017-00001 azonosítószámú pályázat megvalósítására, amely projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.

Az 1,224 milliárd forint európai uniós támogatásból megvalósult beruházás célja volt a Nyíregyházi Szabadtéri Színpad rekonstrukciója és a „Kiserdők” területének funkcionális bővítése által elsődlegesen a városi közterületek környezettudatos, család- és klímabarát megújítása, azaz, hogy a beavatkozások területei alkalmasak legyenek a családok és fiatalok számára szabadidejük hasznos eltöltéséhez, miközben a környezeti fenntarthatóság követelményei érvényesülnek és a városi zöld környezet fejlődik.

A projekt keretén belül egyrészt a Szabadtéri Színpad teljes területének rekonstrukciója valósult meg, amely magában foglalta a büfék, a rózsakert, a technikavezérlő-épület, a nézőtér, a színpad felújítását, valamint egy új kiszolgálóépület együttes építését, ahol raktárak és a színészek öltözői kapnak helyet.

A fejlesztés eredményeként a város központjának egyik legfontosabb kulturális eleme megfelel a mai kor elvárásainak, amely megfelelő szintű rendezvények lebonyolítására alkalmas.

Mind a színházat szerető közönség, mind pedig a színpad közvetlen közelében élők igényeit alapul véve került megtervezésre a színpad rekonstrukciója. Ez alapján a mai kor igényeinek megfelelő hang-, fény- és színpadtechnikai eszközök szolgálják ki a létesítmény vendégeit. Az építészeti fejlesztésen és a modern berendezéseken felül pedig fa- és növénytelepítés is megvalósult a projekt keretében.

A projekt részeként másrészt a város egy szintén közkedvelt rekreációs területének, a „Kiserdőknek” a funkcionális bővítése is megvalósult. A fejlesztés magában foglalta a zöldfelület megújítását, városklíma ellen árnycoló lombhullató, többszintes zöldfelületek létesítését, öko-akadálypályát és játszópark kialakítását.

A projektről bővebb információt a <https://www.nyiregyhaza.hu/megujulaszabadtteriszinpad> oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Cím: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata  
4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.

E-mail: [polgarmester@nyiregyhaza.hu](mailto:polgarmester@nyiregyhaza.hu), [sajtoszolgalat@nyiregyhaza.hu](mailto:sajtoszolgalat@nyiregyhaza.hu)



## EZREK AZ IDEI TIRPÁK FESZTIVÁLON

Nyolcadik alkalommal szervezték meg Nyíregyházán a Tírpák Fesztivált. Idén új helyszínen, a Sóstói Múzeumfaluban, hagyományos népi ételekkel és programokkal várták az érdeklődőket. A gasztrorendezvény két-napos volt, több ezren látogatták meg a skanzenet a hétvégén. Az érdeklődők több mint 50-féle étel közül választhattak.



A Tírpák Fesztivál iránt óriási volt az érdeklődés. Egész nap, folyamatosan érkeztek a látogatók. A környéken előzőn kívül külföldi vendégek is részt vettek a fesztiválon és érdeklődve várták a hagyományos magyar ételek kóstolását. Dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza polgármestere a rendezvényen elmondta, továbbra is az a célja, hogy Nyíregyháza folyamatosan fejlődjön és ezért mindent megtesz a városvezetés.

– Nagyon sok lemaradása volt a városnak, ebből már sok mindent sikerült behozni, de még nem mindent. Új lehetőségek is nyíltak, azokat szeretnénk kihasználni. Minden egy irányba mutat, hogy a nyíregyháziak jól érez-

zék magukat. Külön kiemelném a fiatalokat, akiket várunk vissza. Ennek a ciklusnak a meghirdetett polgármesteri programja, hogy a gazdaságfejlesztés színvonalas legyen, szakképzett munkaerőt igénylő, mindemellett pedig jól fizető munkahelyeket teremtünk a városunkban. Egy olyan várost akarunk, ahol jól érzik magukat a fiatalok. Reméljük, ehhez hozzátesz a Tírpák Fesztivál is, amin



ezúttal a Testvér- és Partnervárosi Találkozón részt vevő külföldi delegációk és képviselők is jelen voltak.

### ELKÉSZÜLT A VÁROS SÜTEMÉNYE IS

A Tírpák Fesztivál legkedveltebb része a város süteményének megkóstolása. Idén is a Sipkay Barna középiskola készítette a desszertet, ez alkalommal 1600 adag szilvadiós tírpák pitét osztottak ki.

A rendezvény vasárnap is folytatódott a Sóstói Múzeumfaluban, a második napon 25 civil főzőcsapat kínált hagyományos tírpák ételeket és mérte össze főzőtudását.



## ÁLLAMI ELISMERÉS



Magyar Érdemrend Lovagkeresztje állami kitüntetést kapott Barabás László tiszteletbeli osztrák konzul. A rangos elismerést a magyar–osztrák oktatási, kulturális, tudományos és gazdasági kapcsolatok ápolásában vállalt példaértékű szerepe elismeréseként ítélték neki.

2020-ban az Arany Érdemrend az Osztrák Köztársaság Szolgálatáért kitüntetést is megkapta Barabás László a szomszédos országban. Az ünnepségen az is elhangzott, Magyarországon jelenleg hét tiszteletbeli konzulja van Ausztriának, közülük mindössze kettő a Dunától keletre, nagy részük inkább a nyugati országrészben tevékenykedik. Világszerte pedig közel 180 osztrák tiszteletbeli konzul él.

## NAGYKÖVET AZ APÁCZAIBAN



2020 szeptemberében indult el a francia kéttannyelvű képzés a Nyíregyházi Apáczai Csere János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában. 2021 szeptemberében már a második első osztály kezdte meg tanulmányait az ország első és egyetlen francia kéttannyelvű általános iskolájában. A francia nyelvet tanuló diákokat múlt pénteken a magyarországi nagykövet és a Francia Intézet kulturális attaséja köszöntötte.

– Én nagyon örülök annak, hogy kéttannyelvű az Apáczai, mindez azt mutatja, hogy a gyerekek, a felnőttek, a tanárok és Nyíregyháza városa vonzóan találja ezt a nyelvet. A külképviseleten, üzemekben, gyárakban számítunk a nyelvtudásukra. Itt, Nyíregyházán például a Michelin régóta támogatója ennek a programnak, az iskolának és a francia nyelv tanulásának. Nagyon fontos a nyelvek változatosága. Tudjuk, hogy angolul nagyon sokan beszélnek, de más nyelveket is érdemes tanulni. Például magyarul vagy franciául – fogalmazott a francia nagykövet, Pascale Andréani.

## KIÁLLÍTÁS A KONZULOKRÓL



Dr. Kovács Ferenc polgármester és dr. Pintér István, a Külgazdasági és Külügyminisztérium tiszteletbeli konzuli ügyekért felelős miniszteri biztosa

Tisztelet a tiszteletbeli konzuloknak címmel nyílt kiállítás a Kállay Gyűjteményben. A Külgazdasági és Külügyminisztérium gondozásában álló vándortárlatot először a Nyíregyházán élők láthatták (keddig), ami Barabás Lászlónak köszönhető, ő Ausztria tiszteletbeli konzulja, ezt követően pedig az ország több pontján, illetve határainkon túl is bemutatják. A kiállítás megnyitóján részt vettek annak a tíz partner- vagy testvérvárosnak a képviselői, akikkel délelőtt a városházán ünnepélyes keretek között erősítették meg a már hosszú évek, évtizedek óta működő kapcsolatokat.

# A KÖRMÖS-CSÜLKÖS „KÁPUSZTÁTÓL” A GYÖNGYTYÚKIG: SORRA NYERI A TIRPÁK FESZTIVÁLOKAT A FIATAL MESTERSZAKÁCS



Ritkán látni olyan hosszú és tartalmas étlapot, mint amilyen hétvégén, a Tirpák Fesztiválon fogadta a vendégeket. A Sóstói Múzeumfalu 2 napra szabadtéri étteremé alakult át, ahol aligha lehetett kóstolni klasszikus húsvet, vagy éppen rántott húst zöldséges burgonyával, volt azonban minden más, ami egykoron a tirpák asztalán is megfordulhatott: őzgyűás petrezselymes haluskával vagy éppen búbos kemencében sült tirpák házikolbászt hagymás törtpaszullyal. A nagyceskeresi Kósa Krisztián mesterszakács 2013 óta minden évben fakanalat ragad a fesztiválon, ahol az ételei akkora sikert aratnak, hogy idén már ötödjére állhatott fel a képzeletbeli dobogó legfelső fokára.

A tirpák egykoron azt ették, ami megtermett a kertben: burgonyát, kukoricát, babot, csicsókát, káposztát, kiegészítve a ház körül tartott állatok tejével és húsával. Ahogy dr. Bodnár Zsuzsanna is fogalmazott tirpák népi ételekről szóló könyvében, rájuk nem hatott az „úri” konyha, s a szegénység-gazdagság szabta meg, hogy a családi gazdaságban termelt javakból mi kerül az asztalra. Ezt tartotta szem előtt étlapja összeállításakor a nagyceskeresi Kósa Krisztián mesterszakács is, aki a kezdetektől részt vesz a Tirpák Fesztiválokon.

## KEMENCÉBEN SÜLT A HÁZIKOLBÁSZ

– 2013-ban volt az első Tirpák Fesztivál, és tulajdonképpen azóta akárhányszor megrendezték, mindig ott voltam és főztem, szem előtt tartva, hogy egykoron mi került a tirpák asztalra – idézte fel az előzményeket Kósa Krisztián. – Az évek folyamán készítettem már házinyulat, töltött galambot, sütöttem marhát, de volt, hogy a gyöngytyúkot választottam alapanyagként. Idén 600 adag őzgyű-

lyást petrezselymes haluskával, búbos kemencében sült tirpák házikolbászt hagymás törtpaszullyal – kaptam egy kemencés portát a múzeumfaluban –, és körmös-csülkös kápusztát gerslivel készítettek a „nagyceskeresi tirpák”, ugyanis ez volt a csapatnevünk: segítettek barátok, a gyerekeink és két tanuló is.

## „JÖVŐRE AKÁR A KISZIK IS FŐZHETNEK”

– A csapatunk tagjai voltak gyerekek is, akik jövőre akár már önállóan is indulhatnak. Már nagyon érdeklődtek, kíváncsiak voltak, mi hogy készül, és biztos vagyok benne, sikerülne elkészíteniük valami finomságot, főleg, ha előtte lepróbáljuk.



## „HAJNALI HÁROMKOR KEZDTÜNK”

Bár a látogatók már a kész ételekkel szembesültek a Tirpák Fesztiválon, ezt azonban nagy előkészületek előzték meg. Krisztián azt mondja, ők hajnali háromkor keltek, fél hatkor pedig már főtt az étel a skanzenben.

– A fesztivált megelőző nap mindent összevágtam, a zöldséget, a szalonnát, de a többit már kint folytattuk. Bár nagyon fárasztó volt, hiszen annyi cuccal mentünk ki, hogy teherautóra volt szükség, de megérte, hiszen végig sor állt a sátrunknál és minden étel elfogyott, pedig kolbászból is 270-et töltöttem. Hangsúlyt fektettünk a díszletre is, úgy nézett ki a portánk, mint egykoron egy tirpák porta. Mindemellett pedig gondoltunk a legkisebbekre is, őket kukoricamorzsolással és kifestővel vártuk.

## „KERESNEK, HOGY: HOL VAGYOK”

– Sok telefonhívást kaptam, és több olyan idős hölgy is meglátogatta a portánkat, aki minden évben megkeres, mert az én főztömet szeretné megkóstolni.

Krisztián 2004 óta főz hivatalosan is, 9 éve pedig letette a mesterszakács vizsgát. Készített már vacsorát az Év embere gálára, részt vett mestervacsorákon, indult grillversenyeken, 2017-ben pedig gasztronómiai érdemdíjat vehetett át munkásságáért. Azt mondja, szeretni és becsülni kell ezt a szakmát, persze szükség van kitartó munkára és szorgalomra is, ami a siker nyitja. Legalábbis a Tirpák Fesztivál történelmében mindenképpen!

(Szerző: Bruszel Dóra)

## A Kelet-Magyarország és a Nyíregyházi Egyetem állásbörzéje!

Ha a legmegfelelőbb munkát keresi...

Ha munkahelyet váltana...

Ha biztonságot szeretne a bizonytalanság helyett...

Találja meg velünk álmai munkahelyét!

A legnagyobb cégek egy helyen!

A belépés ingyenes!

2021. szeptember 28. (kedd) 9-15 óráig

Nyíregyháza, Continental Aréna

Vegyen részt a nyereményjátékon a helyszínen és nyerjen 2 személyes WELLNESS HÉTVÉGÉT!

Részletek és játékszabályzat: [szon.hu/jatekszabalyzatok](http://szon.hu/jatekszabalyzatok)

A belépés a hatályos jogszabályoknak megfelelően történik!

KELET



NYÍREGYHÁZI EGYETEM



SZON.HU

# Magyar Falu Program

**Életminőség  
javítása**

**Falusi  
CSOK**

A családokért  
és a közösségekért  
fejlődnek a magyar  
kistelepülések!

**Falusi Civil  
Alap**

**Falusi  
útalap**

**magyarfaluprogram.hu**

Készült a Magyar Falu Program megbízásából,  
Magyarország Kormánya megrendelésére.





# TESTVÉR- ÉS PARTNERVÁROSOK TALÁLKOZTAK NYÍREGYHÁZÁN



A pandémia miatt csak hosszú idő után vált lehetségessé, hogy ismét személyesen találkozzanak Nyíregyháza testvér- és partnervárosainak képviselői. Erre most szerencsére újra lehetőség adódott szeptember 16–20. között, a Tirpák Fesztivál keretében ugyanis Testvér- és Partnervárosi Polgármesteri Találkozót tartottak a szabolcsi megyeszékhelyen, ahová Iserlohn, Rzeszów, Szatmárnémeti, St. Pölten, Gorlice, Presov, Bielsko-Biala, Beregszász, Ivano-Frankivsk és Nagykapos delegációi érkeztek.

A találkozó legfőbb célja az volt, hogy a partnerek jobban megismerhessék egymást, új lendületet kapjanak a nemzetközi kapcsolatok, valamint hogy tovább lehessen építeni az elmúlt években elért eredményeket. Az együttműködések erősítése mellett a baráti kapcsolatok ápolása is kiemelt szerepet kapott a hétfői eseményen. Múlt pénteken, a városházán tartott megnyitón dr. Kovács Ferenc polgármester örömmel mondta el a vendégeknek, hogy szerencsére az elmúlt időszakban – a pandémia nehézségei ellenére – is folyamatosak voltak a fejlesztések Nyíregyházán.



Dr. Kovács Ferenc

– Nyíregyházán a nagyon szigorú védelmi intézkedések mellett is jól működött a város, nem álltak le a fejlesztések, jelenleg is több mint 30 helyen folyik valamilyen beruházás. Számunkra nagyon fontosak a testvérvárosi kapcsolataink, és mi készülünk arra, hogy amint lehet, folytassuk azt a nagyon széles körű élő kapcsolatrendszerrel, amelyet az intézményeink folytattak, különböző találkozókkal. Ráadásul nemsokára elindul a következő európai uniós fejlesztési ciklus, amiben remélem, hogy újra együtt tudunk majd dolgozni és pályázatokat benyújtani.

## ISERLOHN: VÁROSAINK HIDAT ÉPÍTETTEK EGYMÁS KÖZÖTT

Az együttműködési megállapodások megerősítésére is sor került a jubiláló városokkal, így Nyíregyháza és Iserlohn 30 éves, Nyíregyháza és Rzeszów 25 éves, Nyíregyháza

és St. Pölten 20 éves, valamint Nyíregyháza és Gorlice 15 éves kapcsolata alkalmából újabb nyilatkozatokat írtak alá a felek az együttműködés meghosszabbítására és megerősítésére.

– Az együttműködésünk kezdete óta a városaink hidat építettek egymás között. A partnerségünk a kultúra mezején jött létre, mára már 35 éve létezik, és még mindig folyamatosan meg van töltve étellel. A diákcsera programok mellett a különböző szintű kulturális, zenei és sportprogramok határozzák meg a partnerségünket, melynek részét képezi a testvérvárosi együttműködésen dolgozó önkéntesek munkája is. Nyíregyháza ezek mellett mindig is Iserlohn megbízható partnere volt az uniós programokban – méltatta a testvérvárosi kapcsolatot Michael Joithe, Iserlohn polgármestere.



Michael Joithe

## RZESZÓW: SZÉP EMLÉKEKET KÖSZÖNHETÜNK EGYMÁSNAK

A találkozón Nyíregyháza 25 éves testvérvárosa, Rzeszów alpolgármestere, Jolanta Kazmierczak is részt vett, aki elmondta, már számtalan szép emléket köszönhetnek egymásnak a városok.

– Nyíregyháza és Rzeszów negyedszázada dolgozik együtt a kultúráért, a tudományért és a gazdaságért, több, a városaink lakói számára fontos ügyért. A 2021-es év különösen jelentős számunkra, hiszen a városaink közötti partnerségi megállapodás aláírásának 25. évfordulóját ünnepeljük. Köszönjük az együttműködést, de mindenképp a barátságot, a nyitottságot, és persze minden közös projekt megvalósítását.



Jolanta Kazmierczak

## BEREGSZÁSZ: GAZDAG TARTALOMMAL TÖLTÖTTÜK MEG A KAPCSOLATOT



Babják Zoltán

Babják Zoltán, Beregszász polgármestere a 2007 óta tartó konstruktív és baráti kapcsolatot méltatta a Testvér- és Partnervárosi Polgármesteri Találkozón.

– Nagyon büszke vagyok arra, hogy ez idő alatt gazdag tartalommal tudtuk feltölteni ezt a kapcsolatot. Van egy közös vállalatunk, amit Nyíregyháza önkormányzata önzetlenül támogat, ennek köszönhetően a Nyírségvíz és a beregszászi vállalatunk hatékonyan tud tovább működni, annak a gazdasági mutatóit évről évre képes gyarapítani.



## IVANO-FRANKIVSK: ÚJRA LÁTJUK A LEHETŐSÉGET



Vitenko Mykola

Az ukrajnai Ivano-Frankivsk város alpolgármestere, Vitenko Mykola elmondta, a két város között széles körű az együttműködés, amely folyamatosan fejlődik. Az elmúlt időszakban számos területen, többek között a kultúrában, a szociális és gazdasági területen, valamint az üzleti életben és a közös projektekben is érték el sikereket a testvérvárosok.

– Egy hosszabb szünet után végre újra látjuk a lehetőségeket arra, hogy a városaink polgármesterei az együttműködésüket egy újabb szintre emeljék, köszönjük ezt.

(Szerző: Fehér Attila)

# NEMZETKÖZI IFJÚSÁGI TALÁLKOZÓ

Közel 180 vendég érkezett a nyíregyházi testvérvárosi találkozóra, melynek keretében a fiatalokat érintő legfontosabb problémákat dolgozták fel egy háromnapos konferenciasorozat keretében. A témák között szerepelt a környezetvédelem, az érdekképviselet és a véleménynyilvánítás témaköre is, melyekről a Nyíregyházával együttműködő külföldi városokból érkező diákok, pedagógusok és képviselők tartottak előadásokat a szabolcsi megyeszékhelyen.

Rácz Zsófia fiatalokért felelős helyettes államtitkár angol nyelvű előadása nyitotta meg a szekciómunkát a nyíregyházi testvérvárosi találkozón, melyen egy ifjúsági parlamenti fórum keretében találkozhattak Nyíregyháza testvérvárosainak és együttműködő városainak képviselői.

– Megtisztelő számunkra, hogy közel 180 vendéget fogadhatunk itt, ezen a rendezvényen különböző külföldi országokból, és megtisztelőbb, hogy a nehéz időszak ellenére is eljöttek Nyíregyházára és képviselik városaik. Fontos ez a testvérvárosi találkozó abból a szempontból is, hogy a már meglévő testvérvárosi kapcsolatokat ápoljuk, nemcsak a döntéshozók, hanem a fiatalok is, és akár új kapcsolatokat is kialakíthassunk – mondta el Ecsedi Noémi, Nyíregyháza diákpolgármestere.

## BEILLESZTIK AZ IFJÚSÁGPOLITIKÁBA

– A fiatalokat érintő lokális és európai uniós problémákról szövegezték a szekciómunkák, többek között a környezet-



védelem, az érdekképviselet és a véleménynyilvánítás témakörében. A rendezvény hozzájárul ahhoz is, hogy a városvezetés az ifjúságpolitikájába be tudja illeszteni az itt elhangzott észrevételeket – erről már dr. Ulrich Attila beszélt a rendezvényen.

– A személyes kapcsolatknál nincsen jobb, nem helyettesítheti a digitális kapcsolat, látszott az itt lévő vendégeken is, hogy az igény már erős volt bennük, hogy Nyíregyházán megjelenhessenek. A városvezetés is abban eltökélt, hogy minél többen jöjjenek ide hozzánk, hogy újra bemutatkozhassunk.

A nemzetközi találkozón részt vettek többek között Iserlohn, Bielsko-Biala, St. Pölten, Rzeszów, Csíkszent-simon és Szatmárnémeti képviselői is.

## SZÜLŐI ÉRTEKEZLET AZ ÉRDEKLŐDŐKNEK

A nyíregyházi Szent Imre Katolikus Gimnázium, Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, Kollégium, Óvoda és Alapfokú Művészeti Iskola beiskolázási szülői értekezleteket tart az intézménybe készülő diákok szüleinek.

Az 5. és a 9. évfolyamra jelentkezők számára a szülői értekezlet ideje és helye: 2021. szeptember 29. (szerda) 16 óra 30 perc, az intézmény (Nyíregyháza, Ungvár sétány 19.) díszterme.

Az első évfolyamra jelentkezők számára a szülői értekezlet ideje és helye: 2021. október 4. (hétfő) 17 óra, az intézmény (Nyíregyháza, Ungvár sétány 19.) díszterme.

Az intézmény nyílt napot tart az 1., 5. és 9. évfolyamba készülő diákok számára 2021. október 12. napján, ahol a diákok részt vehetnek a tanórákon és megismerhetik az intézményt testközelből.

Az intézmény a következő tanévben a megszokott általános képzés és a tagozatok (matematika, biológia/kémia) mellett 9. évfolyamon elindítja az angol, német tagozatot (heti 7 órában)!

5. évfolyamon a nyolcosztályos gimnáziumi osztály (matematika, bölcsészeti tagozat) mellett az általános képzés és a nyelvi (angol, német) tagozat várja a tanulókat.

Első évfolyamon a kisdíjak az általános képzés és a két tanítási angol nyelvi képzések közül választhatnak.



## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási Osztálya (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.) kétfordulós, nyilvános pályázat keretében történő **ÉRTÉKESÍTÉSRE MEGHIRDETI** az önkormányzat tulajdonában álló alábbi ingatlanokat:

Hely	Művelési ág	Terület (m <sup>2</sup> )	Hrsz	Licit induló ára (Ft)	Bánatpénz (Ft)
Holló u. 61.	lakóház, udvar, gazd. ép.	459	1523	29.900.000,-	3.000.000,-
Gárdonyi u. 18.	lakóház, udvar, gazd. ép.	323	2409	9.500.000,-	1.000.000,-

A licit induló ár az áfát tartalmazza.

Az első fordulóban a részletes pályázati kiírás szerinti tartalmú pályázat **2021. október 5. napján (kedd) 12.00 óráig** nyújtható be.

A második fordulóban, a versenytárgyalásra a részletes pályázati kiírásban meghatározott időpontban kerül sor.

A kiíró fenntartja magának azt a jogot, hogy az eljárás bármely szakaszában a felhívást indoklás nélkül visszavonja, vagy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa.

A **részletes pályázati kiírás** – melyben foglaltak ismerete és betartása az érvényes pályázat benyújtásának elengedhetetlen feltétele – átvehető a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Osztály Nyíregyháza, Kossuth tér 1. „D” épület I/150. sz. irodahelyiségében vagy letölthető a varoshaza.nyiregyhaza.hu honlapról. További információ kérhető személyesen, vagy telefonon (42/524-540; 42/524-524/334 m.) ügyfélfogadási időben.

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. • Telefon: 06-42/524-524

**KAKTUSZ és POZSGÁS KIÁLLÍTÁS és vásár**  
Nyháza, Korzó Üzletház II. emeleti összekötő híd  
**2021. szeptember 25-26. 8-18 óráig**

**TŰZMEGELŐZÉS KFT.**  
www.tuzmegelozes.hu  
4400 Nyíregyháza, Kiss Ernő u. 17. Tel: 42/504-642, Fax: 42/504-644 E-mail: tuzmegelozes@tuzmegelozes.hu  
A korlátozás enyhülése után az alábbi képzéseinket szervezzük, indítjuk:  
▶ Munkavédelmi képviselő I-II. képzés (E-000714/2014/D001, D002)  
▶ Tűzvédelmi Szakvizsga  
▶ Alapfokú munkahelyi elsősegélynyújtó képzés (E-000714/2014/D003)  
**Bölcsődék, Óvodák, Iskolák, Önkormányzatok FIGYELEM!**  
Biztonságos játszóteret szeretne? A Tűzmegeelőzés Kft-t keresse!  
Játszóterei eszközök felülvizsgálata magas színvonalon!

**WEBBER GÁLA**  
A Nívó-díjas Szabolcsi Koncert Fúvószenekar Hangversenye  
2021. Október 3., 17:00, Nyíregyházi Zsinagóga  
Műsor:  
**MACSKÁK**  
**AZ OPERAHÁZ FANTOMJA**  
**EVITA**  
**JÓZSEF ÉS A SZÍNES SZÉLESVÁZSNÚ ÁLOMKABÁT**  
Közreműködnek:  
Csernák Mónika, Kazár Ticiána, Nagy Ricsi – ének.  
Csernák Tibor - billentyűs hangszerek  
**VEZÉNYEL: BAKÓ LEVENTE**  
Művészeti vezető, Liszt-díjas trombitaművész, karmester, Nyíregyháza Város Diszpolgára  
**Együttes vezető: Suszter Csaba**  
Műsorvezető: dr. Kurucz Ákos Nyíregyházi Zsidó Hitközség vallási vezetője  
Béletpéldány: 1000 Ft. Jegyek az előadás napján a helyszínen válthatók 15:00 – től.  
A hangverseny védettségi igazolvánnyal látogatható! Helyfoglalás érkezési sorrendben!

# ÚJABB FEJLESZTÉS SÓSTÓN: MEGÚJUL A REKORTÁN FUTÓPÁLYA

A Sóstói-tó körül 2010-ben kialakított rekortán idén új burkolatot kap, összesen 852 négyzetméteren újul meg, közel 50 milliós önkormányzati forrásból. A fejlesztés még ősszel, október végén befejeződhet. A kivitelező a napokban átvette a munkaterületet, így már elkezdődhetett a rekonstrukció. Először az alapot készítik el, majd ezt követően alakítják ki a pályát.

Mint ismert, a Sóstói-tó körül lévő rekortánpálya első üteme 2010 elején készült el, az elmúlt 10 év alatt azonban elhasználódott, tönkrement. A NYÍRVV Nonprofit Kft. az önkormányzattal ezért úgy döntött, hogy idén felújítják.

– A rekortánpálya felújításához önkormányzati forrást kaptunk. Augusztusban meg is kötöttük a kivitelezői szerződést, ennek értelmében pedig 852 négyzetméter felületen újulhat meg – mondta el Dicső Péter, a társaság közterület-kezelési igazgatója, hozzátéve, hogy reményeik sze-



rint azok a futók, akik a város több futópályáját használják, ezt is örömmel fogják venni, hiszen olyan borítást kap majd, mint tavasz végén a malomkerti, illetve a Nyírszőlőn megvalósult futópálya is.

## RENGETEGEN HASZNÁLJÁK

– A sokak által kedvelt futópályát rengetegen látogatják, sokan járnak oda sportolni – hangsúlyozta az igazgató, utalva arra, hogy az évek során elhasználódott rekortán felújítása éppen már időszerű volt, és hamarosan el is készülhet.

## KÖZEL 50 MILLIÓ FORINTBÓL

– A kivitelezés befejezési határideje október 30. A tervek szerint sikerül is addigra elkészülni vele. A kivitelezés értéke közel nettó 50 millió forint.

A Sóstói-tó környékén jelenleg más beruházás is zajlik, közel egymilliárd forintos európai uniós forrásból valósul meg az új sóstói attrakció, amely egy Magyarországon egyedülálló szökőkutat is magában foglal.

(Szerző: Fehér Attila)

## ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉS VALÓSUL MEG A MANDABOKORI MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

35 millió forintból újul meg a Mandabokori Művelődési Ház. A beruházás során megvalósul a homlokzati nyílászárók cseréje, a homlokzat hőszigetelése, illetve a már elavult fűtési rendszer korszerűsítése is.

Nagyjából két hete kezdtek el dolgozni a Mandabokori Művelődési Házban, ahol energetikailag korszerűsítik az intézményt. A felújítás során megvalósul a homlokzati nyílászárók cseréje, a homlokzat hőszigetelése, illetve a már elavult fűtési rendszer korszerűsítése is. Az akadálymentes parkoló és rámpa kialakításával lehetőség nyílik az intézmény akadálymentes megközelítésére, az épületen belül pedig egy akadálymentes mosdót is kialakítanak.

### AKTÍV KÖZÖSSÉGI ÉLET

Mandabokorban és a környékén mintegy 3–4 ezren élnek, már régóta szerettek volna egy korszerű művelődési házat a településrészen, mivel az itt lakók aktív közösségi életet élnek. A tervek szerint december végére befejeződnek a munkálatok.

– Hivatalosan december 27-ére fejeződnek be a munkálatok, de ez természetesen nem feltétlenül jelenti azt, hogy azonnal birtokba is tudjuk venni az épületet, hiszen függ majd a műszaki átadás-átvételtől is. Bízunk benne, hogy az egye-



Vassné Harman Gyöngyi



sület szilveszteri mulatságát már meg tudjuk ott tartani, de ha ez nem sikerülne, akkor sem keseredünk el, hiszen a 2022-es farsangi mulatságnak biztosan helyet adhat majd – mondta Vassné Harman Gyöngyi önkormányzati képviselő.

### ZÖLDBERUHÁZÁSOK VÁROSSZERTE

A Mandabokori Művelődési Ház beruházásának összege valamivel több mint 35 millió forint. A Zöld város program részeként korábban már az óvoda épülete is átesett az energetikai korszerűsítésen.

– Most már minden épületnél nagy gondot fordítanak arra, hogy energiatakarékosak legyenek, minél környezetbarátabbak, környezetvédelmi szempontból megfelelőek. Nagyon örülnek az emberek, hogy megújul a Mandabokori

Művelődési Ház. Van egyesület is, aki programokat szervez ide, de magánszemélyek is sokszor igénybe veszik családi célokra az intézményt. Bár a pandémia érezte hatását, sokan érdeklődnek a bérleti lehetőségről – tette hozzá a képviselő.

A Mandabokori Művelődési Ház egy Terület- és Településfejlesztési Operatív Program forrásából újulhat meg. A projekt célja az önkormányzati tulajdonú épületek energiahatékonyság-központú fejlesztése. Nyíregyháza számára fontos, hogy intézményeiben minél több helyen megújuló energiaforrásokat használjon, a városban a fejlesztések energiahatékonyság-központúak. Nemcsak a belvárosi épületeknél, hanem a különböző településrészek esetében is.

(Szerző: Nagy Boglárka)

LEJÁRÓ

NYÍREGYHÁZA SPARTACUS-CSÁKVÁR

LABDARÚGÓ-MÉRKŐZÉS

HÉTFŐ 20.30

BENNE:

# JÁTÉK, VARÁZSLAT, ÖNAZONOSSÁG

A MÓRICZ ZSIGMOND SZÍNHÁZ IDÉN IS VÁRJA A LEGKISEBBEKET

Az ovis és gyermek színházbérletek idején gyermekelőadásai bővelkednek kalandban, izgalomban, játékoságban, fantáziában – és természetesen színpompás látványban, fülbemászó dallamokban, atmoszférát teremtő zenében is. Idén ráadásul szinte csupa olyan történet került egymás mellé, melyek a különböző merész vállalkozások, szórakoztató csínytevések, csodás fordulatok mellett valódi felnövéstörténetek is. A száműzött örökös, a bátor cigánylány, az igazmondó juhász, a legkisebb királyfi vagy éppen egy púpos lovacska keresi helyét, saját útját, önmagát az életben, s miközben különböző viszonyosságok, rendkívüli események után meg is találja azt, rendszerint még élete párját is megleli, nem ritkán mesés gazdagsággal egyetemben.

A Szaffi Jókai Mór A cigánybáró című kisregényére (ebből született a népszerű operett is), és Dargay Attila nagy sikerű rajzfilmjére épül. Fordulatos, izgalmas történet, mely a török hódoltság utáni időszakban játszódik a Délvidéken, a messze földről hazatérő, örökségét kereső Jónás és a pajkos, gyönyörű cigánylány, Szaffi viszonyosságait és egymásra találását meséli el, humorral, virtuóz ötletekkel, sok zenével. A kicsik-nagyok érdekfeszítő, mulatságos játék keretein belül ismerkedhetnek meg a magyar történelem egy kevésbé ismert, de tanulságos részével, szerezhettek mintát hősiességéről, az otthon és a haza szeretetéről, az önmagunkhoz való hűségéről. A nagyszínpadon bemutatott előadás mindazt tudja, amit egy jó ifjúsági színháznak tudnia kell: elvarázsol, szórakoztat, magával ragad, ugyanakkor valódi értéket közvetít, szinte észrevétlenül tanít és elgondolkodtat. A mű új színpadi adaptációját a színház művészeti vezetője, Horváth Illés rendezte, zeneszerzője Zságer-Varga Ákos.

Johanna egy bájos, okos, kedves lovacska, kis szépség-hibával: ugyanis púpos. Idegenül mozog a világban, de vannak mágikus képességei is, például tud beszélni, ami a legtöbb lóról nemigen mondható el. Álmában szeretne



Fotó: Trifonov Éva

Pillanatkép a Szaffi c. előadásból

repülni, a felhők fölött szállni; szereti a cirkuszt, mely szintén álmokat közvetít; fél az emberektől, akik nem mindig jók hozzá, ugyanakkor vágyik is a szeretetre, megértésre, igazi kapcsolatokra. A púpos lovacska fordulatos, lebilincselő mese a legkisebbeknek, amely a különbözőség elfogadására, a mások iránti empátiára, nyitottságra, türelemre tanít. A sajátos, érzékeny-mágikus utazást Varga Péter, a Ziráni Bábszínház alkotója rendezte, a főszerepben Dézsi Darinka látható.

A csillagszemű juhász története egyik legismertebb népmesénk. Egy olyan fiúról szól, akinek helyén van a

szíve, mindig, a legnehezebb körülmények közt is vállalja önmagát, igazát meg meri mondani a leghatalmasabbnak is, és ezzel egy egész ország sorsát képes megváltoztatni, miközben önmagáról is új dolgokat tud meg és igaz szerelemre talál. Egyik legjobb kortárs drámaírónk, Szálinger Balázs átirata azt hangsúlyozza, érdemes szembeállni a veszéllyel és kitartani saját igazunk mellett – a világ megváltoztatható, ha tiszta szív, bátor lélek és cselekvő fantázia próbálkozik vele. A csillagszemű juhász útját fenyegető veszélyek, borzasztó szörnyek, különböző kísértések és zenélő varázserdők keretezik, mégsem hátrál meg, az utolsó percig önmaga marad, s így végül el is nyer mindent. A szellemes, energikus előadást Vidovszky György állítja színpadra, címszereplője Zakariás Máté.

A fából faragott királyfi Bartók Béla és Balázs Béla alkotó együttműködésének gyümölcse. A Móricz Zsigmond Színház átirata megőrizte a történet szimbolikus, mágikus elemeit, ugyanakkor intimebb, játékos történetet varázolt belőle, Nyitrai László Bartók nyomain járó, azokat a legkisebbek világához igazító zenével. A Királyfi egy napon útra kel, hogy megtalálja élete társát, először azonban az Erdő Tündére gördít különböző akadályokat eléje, majd a Királylány gőgje és önzése áll valódi találkozásuk útjába. Mire azonban a mese véget ér, mégis csak elérik egymást, s közben mindketten sokat tanulnak önmagukról, megértésről, elfogadásról, s arról is, a szeretet lehet a legnagyobb varázslat a földön. A Művész Stúdióban színre kerülő mesét a színház művészeti tanácsadója, Sediánszky Nóra jegyzi rendezőként, szereplői Szabó Márta, Nagyidai Gerő, Dézsi Darinka.

## ÚJRAINDUL A LÁZÁR ERVIN PROGRAM

A Lázár Ervin Program keretében szociális helyzetű és lakóhelytől függetlenül idén ismét ingyenesen juthatnak el az általános iskolások különböző kulturális intézményekbe. A program első, 2019–2020-as évadában

12 046 gyerek vett részt a Móricz Zsigmond Színház előadásain, ebben az évben pedig a Nyíregyházi Tankerületi Központ adatai alapján várhatóan 10 600 fő 3. és 5. osztályos diák látogat majd el a teátrumba.



## A MÓRICZ ZSIGMOND SZÍNHÁZ OKTÓBERI BÉRLETSZÜNETES AJÁNLATA:



### VÁRJ, MÍG SÖTÉT LESZ

2021. október 1. 19,30 Krúdy Kamaraszínpad



### HOGYAN NEVEZZELEK?

2021. október 2. 19,00 Nagyszínpad

Jegyvárás: moriczszinhaz.jegy.hu oldalon, valamint a Móricz Zsigmond Színház Szervező- és Jegyirodájában (Nyíregyháza, Színház u. 2., tel.: 42/507-006; 20/233-2926; nyitva: hétköznap 9-17 óráig.)



## INDUL A FŰTÉSI SZEZON

Hivatalosan 2021. szeptember 15-én elkezdődött a fűtési időszak. Ettől az időponttól a lakóközösségek közös képviselőiken keresztül írásban igényelhetik a fűtési szolgáltatás beindítását a társaságunk honlapjáról letölthető (<http://nyirtavho.hu/dokumentumtar/5/ugyfelszolgalaton-hasznalatos-dokumentumok>) „Fűtési szolgáltatás megrendelése/lemondása” dokumentum kitöltésével, illetve más írásos formátumban is. A megrendelőt beküldhetik e-mailben a [szolgaltatasfelugyelet@nyirtavho.hu](mailto:szolgaltatasfelugyelet@nyirtavho.hu) címre, faxon a 42/455-092-es számra, vagy leadhatják ügyfélszolgálatunkon (Univerzum Üzletközpont, Vay Ádám körút 4-6. I. emelet 106. sz.), illetve bedobhatják a Népkert utca 12. szám alatt található postaládába.

A fűtési rendszer beindulása után minden esetben ellenőrizni kell a termosztatikus szelepek állapotát. Rendellenes működés esetén a meghibásodást be kell jelenteni a Szolgáltatásfelügyelet részére.

**Hibabejelentés: +36-42/451-644**

Fűtés indításakor, vagy folyamatos üzemeltetés esetén, amennyiben a radiátor zajosan működik, vagy vízcsobogás hallható, az azt jelenti, hogy levegő van a rendszerben. Ennek következtében a sokakat zavaró hangokon túl az üzemeltetés sem lesz megfelelő, mivel a radiátorok nem tudnak teljesen átmelegedni. Kiküszöbölése légtelenítő berendezés használatával oldható meg.



A hatékonyság érdekében javasoljuk, hogy az azonos felszálló vezetéken lévő fűtőtesteket egyszerre, nyitott termosztatikus szelepállásnál légtelenítsék.

Amennyiben a radiátor nyitott szelepállásoknál sem melegszik megfelelően, akkor valószínűsíthető, hogy elöregedett, vízköves a fogyasztó tulajdonában található fűtőtest. Ebben az esetben a megfelelő és üzembiztos működés érdekében a karbantartásról, esetleges cseréről a nyári időszakban a fogyasztóknak kell gondoskodniuk.



Abban az esetben, ha a termosztatikus szelep egy-egy szelepállásánál a radiátort egyszer hidegnek, máskor melegnek érezzük, vagy ha a fűtőtest nem teljes felületén meleg, az semmilyen meghibásodást nem jelent. A megfelelően működő termosztatikus radiátor-szelep csak annyi meleg vizet enged át, amennyi a beállított szelepálláshoz szükséges.

### Számlázási információk:

Azok a fogyasztók, akik nem éves szinten kiegyenlített számlázással fizetnek, számláik október hónaptól már fűtési részfizetéseket is tartalmazni fognak. A korábbi évek gyakorlatának megfelelően egyúttal október hónapban aktualizáljuk a fűtési hődíj részszámlázások mértékét is. Eltérő visszajelzés hiányában minden fogyasztónk számára a korábbi elszámolt időszak tényfelhasználásához igazított mértékű részszámlákat készítünk.

Egyúttal felhívjuk Tisztelt Fogyasztóink figyelmét, hogy a fűtési hődíj részfizetések mértéke fogyasztónként – a korábbi tényfelhasználások függvényében – jelentősen is eltérhet.

Tisztelettel: NYIRTÁVHŐ Kft.

## PRIMOM: KÖZEL 4500 VÁLLALKOZÁSNAK SEGÍTETTEK

Eddig közel 16 milliárd forint összegű mikrohitelt közvetített ki a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Primom Alapítvány, mely 2020-ban fennállásának harmincadik évfordulóját ünnepelte. Az alapítvány eddig mintegy 4466 vállalkozásnak segített, jelenleg pedig közel 500 aktív ügyfelük van.



A megyeházán ünnepelte megalakulásának harmincadik évfordulóját a Primom Alapítvány, tavaly a pandémiás helyzet miatt nem volt lehetőség a közös ünnepelésre, így csak a napokban sikerült megtartani a rendezvényt, amelyen Czomba Csaba, a Primom Alapítvány Kuratórium elnöke összegezte az elmúlt harminc év teljesítményét is.

### KEZDŐKET IS TÁMOGATNAK

A három évtized legnagyobb sikere a mikrohitelzés volt, melynek keretében mintegy 16 milliárdot helyeztünk ki, ez 4466 vállalkozást érintett. Az a különbség köztünk és egy hitelező bank között, hogy mi egy teljesen kezdő, ma induló vállalkozásnak is adunk hitelt, hogy el tudjon indulni, meg tudja találni a helyét. Ez nagyon komoly dolog, hiszen sok vállalkozás nem rendelkezik megfelelő tőkével, hogy az elképzelését megvalósítsa. Ehhez a Primom biztosítja a hátteret.

Ezek mellett az inkubátorház kihasználtsága is teljesen mondható, ahol szintén a vállalkozók számára biztosítanak kedvezményes bérleti lehetőséget, valamint egyéb szolgáltatásokat is – tette hozzá

Czomba Csaba. – A Szabolcs megyei vállalkozásélénkítő alapítvány a Magyarországon valamennyi megyében működő alapítványok közül az első, mind a saját tőkét, mind az ügyfelek számát, és még több más mutatót is összehasonlítva – erről már Jászai Menyhért, az alapítvány ügyvezető igazgatója beszélt.



### TÖBBSZÖR IS IGÉNYBE VEHETIK

– Küldetésünk az, hogy a mikro-, kis- és közepes vállalkozásoknak segítsünk külpiacra jutás, export piacra jutás, valamint EU-s programokban való részvételben. Mikrohitelzéssel foglalkozunk, az a célunk, hogy a megyei vállalkozásokat egyre jobb helyzetbe hozzuk.

### FONTOSAK A HATÁR MENTI KAPCSOLATOK

Az alapítvány működése során fontos szerepet vállalt a határ menti kapcsolatok ápolásában: közreműködött Magyarországon, valamint Szabolcs-Szatmár-Bereg megye és a környező országok közötti gazdasági és kereskedelmi fejlesztésekben, üzleti kapcsolatok kialakításában, információcserében és partnertalálkozók szervezésében is. Az ünnepség végén egy-egy Primom-díjjal köszönték meg a rendezvényen megjelent, a Primom alapításában közreműködő szervezetek képviselőinek eddigi munkáját.

(Szerző: Fehér Attila)

## JÓKAISOK HATÁRTALANUL



A Jókai Mór Református Általános Iskola tanulói a Határtalanul program keretében II. Rákóczi Ferenc emlékeinek nyomában barangoltak Erdélyben. Meglátogatták a gyergyóújfalui Elekes Vencel iskolát is.

# SZOMBATON BRINGAVÁROS



**Idén is lesz Bringaváros! A hagyományos, őszi, biciklis városi rendezvényt szeptember 25-én (szombaton) szervezik meg Nyíregyházán. Ahogy azt már megszokhatták, a rendezvényen résztvevők pecsétgyűjtő menetlevelet kapnak, amellyel ha legalább 9 helyszínt felfedeznek a városban, ajándékokra is szert tehetnek.**

A programok fél 9-kor kezdődnek regisztrációval és menetlevél-felvétellel a regisztrációs bringaponton. Ezt követően délután négy óráig van lehetőség pecsétgyűjtésre.

#### Regisztrációs pecsétgyűjtő bringapontok:

- Belváros: Kossuth tér
- Jóságáros: Robinson domb
- Korányi kertváros: Törpe utcai régi rutinpálya

- Hímes-Városmajor: Nyírségi Civil Ház
- Örökösöld: Bujtosi Városliget színpad-játszóter közötti terület
- Oros: Herman iskola udvara
- Borbánya: Petőfi iskola udvara
- Nyírszőlős: Kollégium utcai Közösségi Park
- Sóstóhegy: Szabó Lőrinc iskola udvara
- Kertváros: Fészek utcai Coop ABC előtti „Garázsvasár”
- Malomkert: Szántó Kovács János utcai közpark

**Délelőtt 9–10 óráig azok regisztrációját is várják a Kossuth téren, akik jelentkezéne a kerékpár-szépségszavazásra. Szavazni szeptember 30-a, csütörtök délig lehet majd a [www.nyiregyhaza.hu](http://www.nyiregyhaza.hu) oldalon.**

# GYŐZÖTT A FATUM

Szeptember 17–19. között rendezték meg az idei Fatum Kupát Nyíregyházán. A 2019-ben, hagyományteremtő jelleggel életre hívott megmérettetés a tavalyi évben a pandémia miatt elmaradt, így idén második alkalommal tartották meg.

Egyedülálló módon pénzdíjas volt a torna, másfél millió forintot osztottak szét a csapatok között, a győztes 600 ezret kapott, de az utolsó helyezett sem távozott üres kézzel.



Hat együttes érkezett, a Balatonfüred RA, a DVTK-Miskolc, az MTK-Budapest, az UTE, a szlovák VK-Brusno és természetesen a Fatum-Nyíregyháza. A mérkőzéseket a Continental Arénában rendezték. A döntőben végül a Fatum Nyíregyháza szettet sem veszített, így a tavalyi évhez hasonlóan most is tornagyőztes lett.

## KÓRHÁZI ADOMÁNYOK

### CSILLAGFUTÁS: TÖBB MINT EGYMILLIÓ!

Harmadik alkalommal szervezte meg az Omnis Forte Egyesület Nyíregyházán a Csillagfutást. Három távra lehetett nevezni: 1,5, 4,5 és 9 km-t teljesíthettek a résztvevők a Bujtosi Városligetben, és bár az első rajtnál még szemerkélt az eső, több százan döntöttek úgy, hogy elindulnak szombaton.

Az esemény azért különleges, mert sötétedés után volt a rajt, kamionok, traktorok, reflektorok világították meg a pályát. A szervezők a nevezési díjból befolyó összeget a Jósza András Oktatókórház Onkológiai Osztályának ajánlották fel, és végül 1 020 000 forintot adhattak át!



## EXTREME TRAIL: A KIS BETEGEKEN SEGÍTENEK

Az Extreme Trail Hungary Sportegyesület jótékonyági futamot szervezett a közel-múltban Nyíregyházán, amelynek bevételét a Jósza András Oktatókórház Gyermekek-rehabilitációs Osztályának ajánlotta fel.

Az egyesület vezetésének nevében Benkő Róbert adta át a jótékonyági futam bevételéből összegyűlt, és az Extreme Trail Hungary Sportegyesület által kiegészített adományt dr. Kántor Katalin főorvosnak. Ezzel a gyermekrehabilitációs osztály kis betegeinek kezeléséhez szükséges robottechnológiájú eszközök beszerzéséhez járultak hozzá.

## MOZGÁSRENDEZÉS

HÉTFŐ	KEDD	SZERDA
8 <sup>00</sup> - 9 <sup>00</sup> ESÉSMEGELŐZÉS MOZGÁSPROGRAM Continental Aréna	10 <sup>00</sup> - 11 <sup>00</sup> TARTÁSÁRVÍTO TORNA D Fitness Központ	8 <sup>00</sup> - 9 <sup>00</sup> CSONTTITKULÁS MOZGÁSPROGRAM Continental Aréna
10 <sup>00</sup> - 11 <sup>00</sup> SENIOR TÁNCBÁZ VIKOK	17 <sup>00</sup> - 18 <sup>00</sup> KÖLYÖK ATLÉTIKA Adétkai Centrum	11 <sup>00</sup> - 12 <sup>00</sup> SENIOR ÖRÖMTÁNC VIKOK
17 <sup>00</sup> - 18 <sup>00</sup> GERINCTORNA Zrínyi gimnázium	17 <sup>00</sup> - 18 <sup>00</sup> ALAKFORMÁLÓ AEROBIK Zrínyi gimnázium	17 <sup>00</sup> - 18 <sup>00</sup> GERINCTORNA Zrínyi gimnázium
17 <sup>00</sup> - 18 <sup>00</sup> ZENÉS GYERMEKTORNA Kodály ált. isk.	17 <sup>00</sup> - 18 <sup>00</sup> GERINCTORNA Sóstóhegyi ált. isk. (november 2-15)	17 <sup>00</sup> - 18 <sup>00</sup> GERINCTORNA Mörzsi ált. isk.
17 <sup>00</sup> - 18 <sup>00</sup> GERINCTORNA Rozsnyói ált. isk.	18 <sup>00</sup> - 19 <sup>00</sup> GYMNASTIK Zrínyi gimnázium	17 <sup>00</sup> - 18 <sup>00</sup> PREVENCIÓS TORNA KICSIKNEK Kodály ált. isk.
18 <sup>00</sup> - 19 <sup>00</sup> FUNKCIONÁLIS EDZÉS Zrínyi gimnázium	18 <sup>00</sup> - 19 <sup>00</sup> GERINCTORNA Göröbnyői ált. isk.	18 <sup>00</sup> - 19 <sup>00</sup> LATIN KARDIÓ FITNESS Zrínyi gimnázium
18 <sup>00</sup> - 19 <sup>00</sup> CSALÁDI TOLLAS Adétkai Centrum	19 <sup>00</sup> - 20 <sup>00</sup> MEDIBALL Zrínyi gimnázium	18 <sup>00</sup> - 19 <sup>00</sup> GERINCTORNA Orsi ált. isk. (nov. 3-15)
18 <sup>00</sup> - 19 <sup>00</sup> MOZAIK MED KÖZÖSSÉGI FUTÁS Bujtosi Városliget		18 <sup>00</sup> - 19 <sup>00</sup> GERINCTORNA Kertvárosi ált. isk.

  

CSÜTÖRTÖK	PÉNTEK	SZOMBAT
13 <sup>00</sup> - 14 <sup>00</sup> SENIOR VÍZITORNA ÉS ŰSZÁSKOBTATÁS Városi Úszoda (Jósza András Oktatókórház: 30/431-8447)	17 <sup>00</sup> - 18 <sup>00</sup> GYERMEKTÁNC Kodály ált. isk.	9 <sup>00</sup> - 10 <sup>00</sup> FIT-JÓGA Vasvári gimnázium
17 <sup>00</sup> - 18 <sup>00</sup> GERINCTORNA Kodály ált. isk.	17 <sup>00</sup> - 19 <sup>00</sup> CSALÁDI ASZTALITENISZ Apáczai ált. isk.	10 <sup>00</sup> - 11 <sup>00</sup> CSALÁDI KORI Városi Jéggolyó (Golyó: megvásárolható közvetlenül, előzetes bejelentéssel: 30/430-9519)
18 <sup>00</sup> - 19 <sup>00</sup> GERINCTORNA Nyírszőlősi ált. isk.	18 <sup>00</sup> - 19 <sup>00</sup> TÁNCBÁZ Kodály ált. isk.	
18 <sup>00</sup> - 19 <sup>00</sup> BodyART Kodály ált. isk.		

  

VASÁRNAP
8 <sup>00</sup> - 9 <sup>00</sup> NORDIC WALKING Erdői Tornapálya
9 <sup>00</sup> - 12 <sup>00</sup> CSALÁDI TEKE Városi tekepálya (Jósza András Oktatókórház: 30/176-2094)
9 <sup>00</sup> - 12 <sup>00</sup> CSALÁDI LÖVÉSZET Field Target Városi Lőtér (Jósza András Oktatókórház: 30/495-0061)

**2021. SZEPTEMBER 20-TÓL 2021. NOVEMBER 28-IG INGYENES SPORTOLÁSI LEHETŐSÉGEK GYEREKEKNEK ÉS FELNŐTTEKNEK**

2021. szeptember 25. | BRINGAVÁROS (11 regisztrációs pont)  
 október 19. | FIT-KEDD (Continental Aréna)  
 november 20. | FIT-SZÜLINAP (Adétkai Centrum)

További információk: [www.nyiregyhaza.hu](http://www.nyiregyhaza.hu) / [mozduljnyiregyhaza](https://www.facebook.com/mozduljnyiregyhaza)

A programokat előkészítik: dr. Kocsis Tamás, Nyíregyháza Ház jogelődjeinek. A foglalkozások mindenki számára kérésre ingyenesek. A foglalkozások látogatásához a helyi önkormányzatoktól lehet kérni támogatást. A foglalkozásokon helyi és országos szintű versenyek, melyek a szervezésük során felmerülő költségeket a programvezetői díjából a szervezők finanszírozzák.

**NYÍREGYHÁZA Többet ad!**



## AMIRŐL AZ UTCÁK MESÉLNEK...

## JUBILÁL A JÓKAI! 4.

Tamáská Endre igazgató 1941. március 31-én, 45 évi szolgálattal a háta mögött nyugalomba vonult. Helyét Imecsfalvy Jenő vette át. A háborús éveket az ő vezetésével vészelte át az iskola, amelyet 1948. június 30-án államosítottak. Bár a hivatalos nevéből egy időre kikerült a nagy mesemondó neve, hiszen ezentúl „II. sz. Állami Általános Iskola” szerepelt a bélyegzőjén, viszont mindenki számára megmaradt „a Jókainak”. Az államosításkor hozzácsatolták a Bethlen Gábor utca 3. szám alatti, volt római katolikus elemi iskolát, ami később az alsósok és a napközisek otthona lett, valamint Zalán Károlyt megbízták az igazgatói teendők ellátásával. Ekörül nemcsak az iskola, hanem a Bethlen Gábor utca nevét is megváltoztatták: 1950-től 1963-ig Zsdánov, szovjet kommunista politikusra módosították.

Jókai Mór nevét az iskolában megalapított fiú úttörőcsapat vitte tovább. Érdekes, hogy a lányok 1962-ig egy külön csapatba tömörültek, amely Jókai feleségének, Laborfalvi Rózának a nevét viselte. Azonban az 1972. május 28-án tartott névadó ünnepélyen már Váci Mihályról neveztek el a csapatot. A költő 1934-től 1938-ig volt az iskola diákja. A névadó alkalmából az udvaron felavatták Margittai Jenő képzőművész emléktábláját.

1958-ban megkezdtek a koedukált osztályok szervezését, addig külön fiú- és lányosztályok voltak. 1964-65-ben felépítették a Színház utcai oldalon ma is álló épületet. 1968-ban megszervezték a német, majd 1970-ben a testnevelési tagozatot. Zalán Károly nyugdíjba vonulása után, 1968-tól Kövér Endre lett az igazgató



Az iskola végzősei 1963-ban, középen Zalán Károly igazgatóval

1974-ig. Őt egy tanév erejéig Sereghy Ervin követte, majd 1975 és 1980 között dr. Szabó László, 1980-tól pedig Jeles István igazgatta az iskolát 1995-ig. 1982-ben méltó módon emlékeztek az alapítás 75. évfordulójára. Ebből az alkalomból újra életre hívták a még 1909-ben alapított Bethlen Gábor Kört.

1995-ben az iskola visszatért a gyökereihez, és a Nyíregyháza Városi Református Egyházközség fenntartásában ápolja a régi Jókai hagyományait.

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész, [www.emlekjelek.hu](http://www.emlekjelek.hu))

**napló**

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA  
Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.  
Ügyvezető: Zagyva Gyula  
Főszerkesztő: Tarczy Gyula  
Felelős szerkesztő: dr. Bruszel Dóra  
Fotók: Szarka Lajos, Trifonov Éva  
A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.  
Tel.: 70/933-9821  
E-mail: [naplo@nyiregyhazivt.hu](mailto:naplo@nyiregyhazivt.hu)  
Hirdetés: 70/686-5553, 70/933-9823, 70/933-9838  
E-mail: [reklam@nyiregyhazivt.hu](mailto:reklam@nyiregyhazivt.hu)

Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyírségi Nyomda Üzeme  
Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató  
ISSN: 1218-1080  
Példányszám: 56 500  
Terjesztő: Lapposta, lapterjesztő Kft.  
Terjesztési reklamáció, [info@nyiregyhazivt.hu](mailto:info@nyiregyhazivt.hu)  
csak Napló-ügyben: telefonon: 42/411-883  
Lapunk online változata: [www.nyiregyhaza.hu](http://www.nyiregyhaza.hu)  
Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.

IMEDIA  
Observer rendszeresen  
csatol a lapot  
OBSERVER  
[www.observer.hu](http://www.observer.hu)

**Lukács Ablak Kft.**

- 6 kamrás műanyag nyílászárók rendkívüli áron.
- Fa nyílászárók, szűnyoghálók.
- Beltéri ajtók.
- Redőny, relaxa, szalagfüggöny.
- Harmonikaajtó.
- Roletta, napellenző.

[www.lukacsablak.hu](http://www.lukacsablak.hu)  
e-mail: [info@lukacsablak.hu](mailto:info@lukacsablak.hu)  
Telefon: 42/595-611, 42/481-067, 20/95-50-650

**Dolgozzon otthonról!**

Diszaccokk csomagolása és egyéb elérhetőségei.

Érd.: [www.audiopress-hungary.oldalunk.hu](http://www.audiopress-hungary.oldalunk.hu)  
(ügyfélszolgálat: 06-20/910-4517)

**A harmonikus ház a fejedben születik!**

Építkezési, belsőépítészeti tanácsadás, melynek segítségével építkezése során jelentős összegeket takaríthat meg.

Nagy István Telefon: 70/850-6228

**KURCZ web-áruház**  
[www.eledeldiszkont.hu](http://www.eledeldiszkont.hu)

**NAGY zsákban gazdaságosan!**

PrimaDog Állateledel Üzlet  
Nyíregyháza, Károlyi Frigyes utca 52.  
Telefon: 06-42/461-129

Happy Pets Állateledel  
Nyíregyháza, Váci Mihály u. 6. Tel.: 06-30/915-1818

ROYAL PETS  
Nyíregyháza, Fazekas I. tér 5/A  
Telefon: 06-30/218-3637

Állateledel Áruház  
Nyíregyháza, Váci Mihály utca 19-21.  
Telefon: 06-42/595-040, 06-30/218-3837

[www.talpterapia.hu](http://www.talpterapia.hu)

Vitáli Marianna  
Nyíregyháza, Bujtos u. 27.  
Telefon: 06-30/321-7022

Talpmasszázs, metamorf masszáz.

**NYÍRTÁVHŐ**

**TÁJÉKOZTATÁS**

A Nyírtáv hő Kft. tájékoztatja Tisztelt Fogyasztóit, hogy a távkiolvasható melegvízmérők jelentős része elérte a hitelesítési időtartam végét, így ebben az évben szükségessé válik azok cseréje. A Társaság a mérőcserét ütemezetten, 2021. július 3-tól december végéig tervezi elvégezni hétköznap és szombati napokon. Erről az érintett fogyasztókat előzetesen, időben tájékoztatja.

A Nyírtáv hő Kft. kéri Tisztelt Fogyasztóit, hogy a kiküldött értesítőnek megfelelően, a munkát végző szakemberek bejutását és a mérő cseréjét biztosítani szíveskedjenek.

**A mérők a Nyírtáv hő Kft. tulajdonát képezik, cseréjük díjmentes!**

A munkát végzők arcképes megbízással rendelkeznek.

**NYÍRTÁVHŐ Kft.**

**MŰSZAKI VIZSGA**  
INGYENES HIBAFELTÁRÁSSAL. MELYNEK ÉRTÉKE 5000 FT.

**EREDETISÉG-VIZSGÁLAT** - KÖTELEZŐBIZTOSÍTÁS-KÖTÉS

4400 Nyíregyháza, Hatzel tér 10.  
Telefon: 06-42/500-941, 06-30/218-9444  
E-mail: [ujnapkeletkft@gmail.com](mailto:ujnapkeletkft@gmail.com) Hétfőtől péntekig: 7.00-16.00 óráig

**HIRDETMÉNY**

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Temetkezési Kft. üzemeltetésében lévő nyíregyházi Északi, orosz, borbányai, nagyszállási, sóstóhegyi, nyírszőlősi, ópályi, hodászi, szakolyi köztemetőekben

1996. évben temetett vagy újraváltott sírok 25 éves használati ideje,  
a 2011. évben temetett vagy újraváltott urnafülkék 10 éves használati ideje,  
az 1956. évben 65 évre vásárolt, 1921. évben 100 évre vásárolt és azóta meghosszabbításra nem került sírbojtok használati ideje

**2021. december 31-én lejár.**

Az újraváltásokat 2021. december 31-ig tehetik meg a rendelkezésre jogosultak.

Az újra nem váltott sírhelyek, sírbojtok, urnasírhelyek, urnafülkék, urnasírbojtok értékesítésre kerülnek!

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Temetkezési Kft.

**Coll-Trade**  
K F T

**AJTÓ-ABLAK  
GARÁZSKAPU  
SZAKÁRUHÁZ**

Nyíregyháza,  
Tünde u. 11.,  
Telefon: 06-42/461-112